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 ATA Nº 68 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  Extraordinária  da  Congregação  do

Instituto de Química, ocorrida no dia 12 de junho de

2017,  das 11h05min às 11h40min, no Laboratório de

Física - Q 203.

No décimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às

onze  horas  e  cinco  minutos,  no  Laboratório  de  Física  -  Q  203,  ocorreu  a

sexagésima oitava reunião da Congregação do Instituto de Química, presidida

pela  professora  Keila  Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os  membros:

Bernadete de Lourdes Carvalho Meira, Ana Luíza Mazotti, Claudia Torres,

Daniela  Battaglia  Hirata,  Danielle  Ferreira  Dias,  Eduardo  Tonon  de

Almeida,  Fábio  Luiz  Pissetti,  Jaine  Honorata  Hortolan  Luiz,  Luana

Aparecida  dos  Reis  Giusto,  Marcello  Garcia  Trevisan,  Márcia  Regina

Cordeiro, Mario Roberto Barro e Marisi Gomes Soares. Assunto da pauta:

1.  Processo  Nº  23087.0006354/2017-15  (deliberação).  A  diretora  iniciou  a

reunião informando sobre o processo encaminhado pelo Técnico de Segurança

do  Trabalho  da  UNIFAL-ALFENAS-MG  que  solicita  o  preenchimento  das

informações  para  as  revisões  de  laudos  de  insalubridade  dos  servidores

Bernadete de Lourdes Carvalho Meira,  Eduardo Tonon de Almeida e Marisi

Gomes  Soares.  Após  discussão,  ficou  decidido  que  seria  reiterado  em

memorando, a informação de que não houve alteração dos ambientes ou dos

processos de trabalho que justifiquem as revisões dos laudos de insalubridade

dos servidores do Instituto de Química. Assim,  eu, Talitha Roberta Costa dos

Santos, lavrei a ata que será assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Discente Ana Luísa Mazoti

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira
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Profa. Claudia Torres

Profa. Daniela Battaglia Hirata

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Discente Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Mario Roberto Barro

Profa. Marisi Gomes Soares

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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